
Wir sind 

eine leistungsstarke, moderne und kundenorientierte Genossenschaftsbank mit Sitz in Volkach, mitten im 
schönen und gastlichen Fränkischen Weinland zwischen Mainschleife und Steigerwald.  
Wir unterhalten aktuell 20 Geschäftsstellen, die Bilanzsumme beträgt ca. 850 Mio. Euro und wir beschäftigen 
derzeit ca. 135 Mitarbeitende.  
Unser Geschäftsgebiet ist von Landwirtschaft, Weinbau und mittelständischen Betrieben geprägt und der 
Tourismus spielt in unserer reizvollen Gegend an der Mainschleife und am Steigerwaldrand eine große Rolle.  
    

Wir arbeiten nach dem Motto "Aus der Region. Für die Region.". Unsere Kunden und Mitglieder sind unsere  
Partner und stehen im Mittelpunkt unseres Denkens und Handelns. Als Gemeinschaft können wir mehr 
erreichen. Den Menschen und dem Mittelstand in der Region sind wir besonders verbunden. 

Ihre Aufgaben 

• Sie entwickeln Ihre Verantwortungsbereiche in der Produktions- und Steuerungsbank qualitativ weiter 
und sind für die strategische Weiterentwicklung und systematische Verbesserung von Prozessen und 
Abläufen, auch in Hinblick auf das Thema Nachhaltigkeit mit verantwortlich.  

• Sie wirken maßgeblich bei der digitalen Transformation unserer Bank in den nächsten Jahren mit.  
• Zusammen mit dem Vorstand verantworten Sie die Umsetzung und  Überwachung der aufsichtsrechtli-

chen Vorgaben in den zugeordneten Bereichen.  
• Ihre Zuständigkeit umfasst die eigenständige Votierung und Genehmigung von Kreditanträgen sowie  

die Umsetzung der Kreditrisikostrategie.  
• In der Steuerungsbank bringen Sie Ihre Erfahrungen und Ihre Ideen in das strategische und operative 

Geschäft mit ein und unterstützen den Bereichsvorstand.  
• Sie übernehmen Führungsverantwortung in unserer Bank im Sinne unseres Leitbildes und unserer  

genossenschaftlichen Philosophie.  

Ihr Profil 

• Für diese anspruchsvolle Schlüsselposition stellen wir uns eine erfahrene Führungspersönlichkeit mit 
fundierten theoretischen und praktischen Kenntnissen in den Themenfeldern Gesamtbanksteuerung, 
Kreditrisikomanagement und Kreditprozessmanagement vor.  

• Sie haben bereits mehrjährige Erfahrung in der Leitung größerer Einheiten in einer Bank unserer Größe. 
• Die Bankleiterqualifikation nach § 25 c Abs. 1 KWG, beispielsweise der erfolgreiche Abschluss zum  

diplomierten Bankbetriebswirt ADG, setzen wir für diese Stelle voraus.  
• Der Umgang mit Menschen macht Ihnen Freude und Sie können überzeugen und verbinden. Die  

Führung Ihrer Mitarbeiter ist team- und zielorientiert und Sie stehen für ein partnerschaftliches und 
wertschätzendes Miteinander.  

Wir bieten Ihnen  

• Ein verantwortungsvolles, abwechslungsreiches und zukunftsorientiertes Aufgabengebiet in einer  
eigenkapitalstarken und erfolgreichen Genossenschaftsbank, verbunden mit der Möglichkeit in den  
Vorstand aufzusteigen und sich im Top-Management der Bank zu verwirklichen.  

• Die aktive Begleitung Ihrer persönlichen und fachlichen Weiterentwicklung.  
• Eine sehr interessante Führungsposition in einem herausfordernden Tätigkeitsumfeld mit einer der Stel-

le bzw. der künftigen Vorstandsposition angemessenen Vergütung und zusätzlichen Sozialleistungen.  

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung  
    

Für eine vertrauliche Kontaktaufnahme können Sie sich gerne an unseren Vorstandsvorsitzenden,  
Herrn Martin Weber (09381 8070-1590 oder E-Mail m.weber@rb-mst.de) wenden.  


